
 

Rendición  

de Cuentas 
 
 
 
 
 

ENCUESTA TEMAS DE INTERÉS 

EN LA RENDICIÓN DE CUENTAS CNSC 202 
 

 

 

Objetivo de la 

encuesta 

Identificar los temas de interés por             ,  parte de 

la ciudadanía y grupos de valor para el 

desarrollo de la estrategia Rendición de 

Cuentas 2021. 

 
 

 
 
 

02 Participación 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
¿Usted representa una organización? 

NO 96% 

SI      4% 

   
 

 

 

 

 
H O M B R E 

52% 
 

 

 

 

 

 
 
M U J E R 

48% 
 

 

 

 

 

En caso de representar una organización indíquela:  

Sindicato 83% 

Organización No Gubernamental - ONG 17% 
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De las 157 participaciones se estableció los grupos de interés en la encuesta rendición de 

cuentas en la cual se estableció 86 Ciudadanos que representa el 55% frente al total de los 

participantes, 46 Funcionarios Públicos que representan el 29%, 9 Contratistas con una 

participación del 6%, 7 Instituciones Educativas con una participación del 4%, 5 

Organizaciones Sindicales con una participación del 3%, 2 Entidades de Control con una 

participación del 1%, 1 Institución Pública con una participación del 1% y 1 Organización 

No Gubernamental – ONG con una participación del 1%. 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

GRUPOS DE INTERES 

Grupos Participantes % 

Ciudadanía 86 55% 

Funcionario Público 46 29% 

Contratista 9 6% 

Institución Educativa 7 4% 

Organización Sindical 5 3% 

Entidad de Control 2 1% 

Institución Pública 1 1% 

Organización No 
Gubernamental - ONG 

1 1% 

TOTAL 157 100% 



 

03 Resultados ¿En qué Departamento se encuentra? 
 

El siguiente resultado es el producto de 157 encuestas diligenciadas por Departamento y 
Municipio.  
 

Departamento % Municipios 

ANTIOQUIA 13% 21   

ATLANTICO 6% 10   

BOGOTA 32% 50   

BOLIVAR 4% 7   

BOYACA 6% 9   

CALDAS 1% 1   

CAQUETA 1% 2   

CASANARE 1% 2   

CAUCA 3% 4   

CESAR 1% 2   

CHOCO 1% 1   

CORDOBA 4% 7   

CUNDINAMARCA 3% 4   

HUILA 1% 2   

LA GUAJIRA 2% 3   

MAGDALENA 1% 2   

META 1% 2   

NARIÑO 1% 1   

NORTE DE SANTANDER 2% 3   

PUTUMAYO 1% 1   

QUINDIO 1% 1   

RISARALDA 1% 1   

SANTANDER 4% 6   

SUCRE 2% 3   

VALLE DEL CAUCA 8% 12   
 

 

Participaron en el diligenciamiento de la encuesta 25 Departamentos con 157 Municipios, 

destacándose con el 32% el Departamento de Bogotá, seguido de Antioquia con una 

participación del 13%, Valle del Cauca 8%, Boyacá 6% y Atlántico 6% 
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04 Resultados ¿Qué temas le gustaría que la CNSC 

contemplara en los ejercicios de rendición de cuentas? 

 

 

Estado de los procesos de selección 

 

Gestión de próximos procesos de selección 

No 49 31%  No 74 47% 

Sí 108 69%  Sí 83 53% 

Total  157 100%  Total 157 100% 

        

Vigilancia a la carrera administrativa - 
Segundas instancias y recursos 

 

Evaluación del Desempeño Laboral 

No 119 76%  No 109 69% 

Sí 38 24%  Sí 48 31% 

Total 157 100%  Total 157 100% 

       

Banco Nacional de Lista de Elegibles 

 

Proyectos de Transformación Institucional 

No 93 59%  No 133 85% 

Sí 64 41%  Sí 24 15% 

Total 157 100%  Total 157 100% 

       

Estado de avance del Plan Estratégico 2020-
2022 

 

Gestión financiera y presupuestal 

No 138 88%  No 138 88% 

Sí 19 12%  Sí 19 12% 

Total 157 100%  Total 157 100% 

       

Trámites y servicios 
 

Gestión Contractual 

No 127 81%  No 143 91% 

Sí 30 19%  Sí 14 9% 

Total 157 100%  Total 157 100% 

 
 
Los temas de mayor interés que le gustaría a los que diligenciaron la encuesta, que se tratara 

en el ejercicio de rendición de cuentas es el siguiente; Estado de los procesos de selección 

respondieron 108 que SI con una participación del 69%, seguido de Gestión de próximos 

procesos de selección respondieron 83 que SI con una participación del 53%, Banco 

Nacional de Lista de Elegibles respondieron 64 que SI con una participación del 41%, 



 

Evaluación del Desempeño Laboral respondieron 48 que SI con una participación del 31%  

y Vigilancia a la carrera administrativa - Segundas instancias y recursos respondieron 

38 que SI con una participación del 24%. 

 

En otros temas sugeridos por la ciudadanía hay diferentes tópicos que resumimos 

gráficamente a continuación: 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

05 Resultados ¿A través de cuál medio prefiere informarse y 

participar de las actividades o eventos de la CNSC? 

 

Página web de la CNSC  Facebook 

No 60 38%  No 92 59% 

Sí 97 62%  Sí 65 41% 

Total 157 100%  Total 157 100% 

       

YouTube  Video Conferencia 

No 121 77%  No 136 87% 

Sí 36 23%  Sí 21 13% 

Total 157 100%  Total 157 100% 

       

Correo electrónico  Asistencia al lugar del evento 

No 81 52%  No 146 93% 

Sí 76 48%  Sí 11 7% 

Total 157 100%  Total 157 100% 

        

Otro     
App 1 9%     
Mensajes de texto 1 9%     
Notificaciones judiciales 1 9%     
Televisión 1 9%     
Twitter 7 64%     

Total 11 100%     

       
Los medios de preferencia para informarse y participar en las actividades o eventos que 

programa la CNSC arrojan el siguiente resultado; Página web de la CNSC respondieron 97 

que SI con una participación del 62%, seguido de Correo electrónico respondieron 76 que 

SI con una participación del 48%, Facebook respondieron 65 que SI con una participación 

del 41% y Video Conferencia respondieron 21 que SI con una participación del 13%. 

 

Frente a otros medios de preferencia para informarse y participar en las actividades o eventos 

que programa la CNSC respondieron y eligieron 7 participantes de 11 que Twitter es su 

medio de preferencia, seguido de una preferencia por App, mensaje de texto, notificaciones 

judiciales y televisión. 
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